

REFERAT FRA NOIL'S ÅRSMØTE 20.03. 1991 PÅ N.O. SKOLE KL. 19.00

SAK 1 ÅPNING

Jan Magne ønsket de 11 fram møtte velkommen. Det var ingen merknader til innkalling og framlagt sakliste.

SAK 2 KONSTITUERING

Jan Magne Ulven ble valgt til møteleder og Mette Berg til møtesekretær. Til å underskrive protokollen ble valgt Per Ulven og Odd Slåtland.

FØR IGANGSETTING AV DEN ORDINÆRE SAKLISTA HOLDT ÅRSMØTET 1. MINUTT STILLHET TIL MINNE OM BANEMESTER HALVAR HEIERS TRISTE BORTGANG OG LIKELEDES TIL MINNE OM MANGEÅRIG STYREMEDLEM GUDBRAND BROKERUD SOM VAR GÅTT BORT I ÅRSMØTEPERIODEN.

SAK 3 ÅRSBERETNING

Følgende punkt i årsrapporten ble debattert / utdypet :

- medlemstallet fordelt på aktive i gruppene.
- severingsaktiviteten på Brovold sammen med Velet og Odd Rustads fine innsats med oppkjøring av skiløyper.
- dugnadene i turløypene Koperud - Typografhjemmet
- skivarmestua som nå er så godt som fullført
- avløpssystemet for framtidig klubbhus / nybygg skole som vi nå har hatt mer enn Kr. 300.000 i utlegg på.
- langtidsplanen for fotball for perioden 1991 - 1995
- NOIL's totaløkonomi og finansielle stilling sterkt svekket i styreperioden 1990 som følge av forsert anleggsutbygget (avløp-anlegget)
- en viss svikt i planlagte økonomitiltak som vesentlig skyldes et dårlig bingoresultat, julemessa 1990 var svært bra.
- representasjonen i eksterne fora som IKU, Hadelandshopp og kommunens faste byggekomite vedr. samarbeidsprosjektet ved N.O. skole.
- at vårt tilbud til jenter er for dårlig.

SAK 4 REGNSKAP

Revisorenes påskrift om at de ikke hadde merknader til det framlagte regnskap ble opplest.

Spørsmål fra forsamlingen ble besvart.

Vedtak: Det framlagte driftsregnskap godkjennes. Følgende årsoppgjørdisposisjoner foretas. :

Idrettsanlegg aktiveres med kontante utbyggingskostnader 1990 fordelt på de berørte anlegg i kto.kl. 5, tilsammen 500.189,20. Klubbdresser avskrives med netto innbetalt, Kr. 1.554,00. Som følge av dette endres det finansielle underskudd på Kr. 335.840,18 til et bokført overskudd på Kr. 162.795,02.

SAK 5 FORPROSJEKT UTBYGGING N.O. SKOLE MED KLUBBHUSDEL FOR NOIL.

Prosjektet som var foreslått fra planleggingskomiteen som var nedsatt av skolestyret ble framlagt for årsmøtet. Det samme ble protokoll og orientering fra møte mellom Lunner Kommune og NOIL om fordeling av investeringer og driftsutgifter. Totalt sett var prosjektet som var framlagt noe dyrere enn de rammene som var lagt opp til i kommunens langtidsbudsjett.

Den foreløpige politiske behandling kan tyde på at dette møter motstand, selv om årsaken hovedsakelig skyldes at en på denne måten sikrer mer statelige midler til prosjektet.

Vedtak: Årsmøtet godkjenner det framlagte prosjekt og de avtaler som er gjort i møte med kommunen.

Dersom den politiske behandling medfører at prosjektet må endres, ber årsmøtet om at saken forelegges øverste organ på nytt.

SAK 6 ARBEIDSPLANER FOR NOIL STYREPERIODEN 1991.

6.1 SPORTSLIG DRIFT

drives slik de sportslige grupper årsmøter bestemmer. Når det gjelder ski og håndball, bes hovedstyret denne gang stå som arrangør av årsmøtene. Hvis mulig skal årsmøtene ende opp med at disse gruppene får egne gruppestyrer uavhengig av hovedstyret.

Den sportslige drift som fortsatt skal ligge under hovedstyret er dametrim og idrettsskole for barn. Begge aktiviteter bes gjennomført slik som driften har vært de senere årene, alternativt at idrettskoletilbudet videreutvikles med sikte på å få deltakelse fra flere jenter.

6.2 ORGANISASJONSUTVIKLING

Arbeidsplanene for 1990 under organisasjonsutvikling ble ikke gjennomført. Som et ledd i ILIS-prosessen skulle NOIL ha fastslått ståsted og målsettinger for alle aktiviteter. Bare for fotball ble dette gjennomført i 1990. Hvis styrets og gruppenes kapasitet tillater det, bes resten av arbeidet sluttført til neste årsmøte.

6.3 ANLEGGsutbygging

De påbegynte arbeider i styreperioden 1990 må sluttføres. Det gjelder områdene rundt fotballbanen, hoppbakken og turløypene. Framleggingen av anleggsplanen med den nåværende situasjonsbeskrivelse må skje på neste årsmøte. Når det gjelder klubbhusplanene må disse fortløpende vurderes ut i fra de vedtak som kommunale organ fatter med hensyn til utbyggingen av samarbeidspartner N.Oppdalen skole.

6.4 ØKONOMI

Hovedstyret må sørge for et godt samspill mellom økonomigruppe, hovedstyrets AU og gruppenes AU for å få mer fart på økonomiltiltakene.

De tradisjonelle tiltak med kakelotterier, dugnader og kretsforbundstilsendte lotterier til gruppene må fortsette.

Egne forhåndstrukne lotterier (konvoluttlotterier) bes vurdert arrangert både av grupper (fotb) og økonomigruppe.

Økonomigruppa bes undersøke mulighetene for bingo men ut fra det dårlige sluttresultatet i 1990, bes saken drøftet med AU før vedtak om igangsetting. Som nytt tiltak bes økonomigruppa planlegge en Oppdalenes dag med NOIL-plassen som arrangementsted. Foruten et økonomisk siktemål skal dette arrangementet ha et sosialt / sammenspleisende siktemål.

Økonomigruppa bør fortsatt bruke egne prosjektkomiteer på større enkeltoppgaver som for eks. julemessa.

6.5 ANDRE ARBEIDSRÅDER

Hovedstyret bes foreta en tettere oppfølging av medlemskontingentinnkrevinga, slik at ungdom som de senere årene har passert 17 år og følgelig er blitt for gamle til familiemedlemskap, får tilbud om å bli enkeltmedlemmer. Skjærpet medlemskontingentinnkreving blant de aktive må prioriteres.

SAK 7 BUDSJETT 1991

Vedtak: Årsmøtet vedtok enstemming slikt budsjett :

Kto.kl. 2	Utgifter ved lagsdrifta	120.000	
" 3	Sportslige stevner (nettobud)		2.000
" 4	Salg / tiltak (nettobud)		100.000
" 5	Anleggsutbygging	100.000	
" 7	Kommunale / statlige tilskudd		60.000
" 8	Andre inntekter		40.000

	Sumtall, merk at det er nettotall	220.000	202.000
	Finansielt underskudd		18.000

		220.000	220.000
		=====	

SAK 8 VALG

Valgkomiteens innstilling ble lest opp. Disse valg ble foretatt :

Hovedstyrets AU :

Formann : Lars Erik Raastad, Nestformann : Mette Karin Berg

Sekretær: Åge Borgli, Kasserer : Jan Magne Ulven

AU-medlem : Øyvind Johannessen

Styret gis fullmakt til å oppnevne et AU-medlem til.

Gruppeformennene tiltrer AU i hovedstyremøtene.

Økonomigruppe :

Torill Flemvåg, Solveig Olerud Huser, Kåre Brua, Bjørn Blisten

Revisorer : Halvor Bratlie, Jack Bekkhus

Valgkomite: Torill Flemvåg, Geir Erik Tokerud, Ivar Follestad.

Ivar er ansvarlig for å kalle inn til møte.

Representanter til IKU : Oppnevnes av styret

Representanter til ting m.m. : Oppnevnes av styret

Møtet hevet kl. 21.30

ref. Mette Karin Berg

Per Ulven (s)

Odd Slåttland (s)